

Усс поздравил жителей Хатанги с юбилеем. Они замерзают из-за проблем с отоплением

Жители посёлка Хатанга на Таймыре вынуждены обогревать квартиры электрическими приборами из-за проблем с отоплением. На этом фоне 11 декабря губернатор Александр Усс поздравил их с юбилеем образования округов, опубликовав песню «Хатанга» в соцсетях. О проблемах посёлка он не упомянул.

10-
12

декабря морозы в Хатанге достигали -38°C . По информации «8 канала», в домах местных жителей не теплее 13 градусов. На весь посёлок работает лишь одна котельная, сейчас она выдаёт всего 40-54 градуса на отопление, хотя по нормативам температура на входе должна быть не менее 70 градусов.

Депутат Таймырского районного совета Михаил Иваницкий рассказал, что 11 декабря жители Хатанги пожаловались на проблемы с отоплением:

«Там уже были крики о помощи. Дети замерзают, люди замерзают. У некоторых до четырех градусов тепла в квартире на градусниках. Я обращался уже в прокуратуру, мне там объяснили, что надо писать жалобу в „ЖилФондСтрой“ какой-то. Мне объясняли жители, что они уже писали неоднократно туда. Что компания отписывается, якобы они звонят с проверкой в коммунальную службу в Хатангу. Там говорят, что „ненормальные какие-то жалуются, у нас всё в порядке“», — рассказал Иваницкий «8 каналу».

Местным жителям приходится отапливать квартиры электрическими обогревателями, однако сети не выдерживают такой нагрузки. 10 декабря произошла авария на электростанции, из-за чего люди на два часа остались не только без электричества, но и без воды.

11 декабря, находясь в Москве, губернатор края Александр Усс в своём Instagram поздравил «всех, кто живет

в Эвенкии и на Таймыре с красивой датой — 90 лет со дня образования округов».

«Одной из самых душевных и хороших песен о Севере я считаю нашу „Хатангу“!», — написал Усс, опубликовав песню. Про проблемы посёлка с отоплением он не упомянул.

- За отопление и электроснабжение в посёлке отвечает компания «Энергия», созданная на базе МУП «Хатанга-Энергия». По данным сервиса «Контур-Фокус», компанию возглавляет Сергей Кузьмин, он же ранее руководил и МУП, а сейчас возглавляет УК «Энергосбытсервис», которой полностью принадлежит «Энергия».
- По данным «Тайга.инфо», Кузьмина владеет «Энергией» совместно с двумя бизнесменами из Красноярска и ООО «Кросс Арктик Групп». Издание сообщает, что последняя фирма принадлежит офшору Judsare Limited, он зарегистрирован на Сейшельских островах.
- За 2019 год выручка «Энергии» составила около 400 миллионов рублей, чистый убыток — 21,9 миллиона. УК «Энергосбытсервис», — 131,5 миллиона, чистая прибыль — 2,1 миллиона рублей.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЖКХ, КРАСНОЯРСК 👁 21184 12.12.2020, 18:03
👍 877

URL: <https://babr24.com/?ADE=208198> Bytes: 2694 / 2554 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyiar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyiar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)